

DECLARAȚIE DE INTEGRITATE

Municipiul Roman acordă o maximă importanță respectării principiilor privind integritatea și susține aplicarea standardelor de conduită etică și de integritate morală și profesională de către toți salariații, atât în relațiile de comunicare internă cât și în relațiile de colaborare cu toate părțile interesate.

Municipiul Roman dorește să vină permanent în întâmpinarea demersurilor destinate propriilor angajați privind înțelegerea rolului pe care îl au principiile fundamentale care susțin toate aceste standarde.

Municipiul Roman își întemeiază întreaga activitate pe respectarea următoarelor valori fundamentale:

Prioritatea interesului public: toți angajații au datoria de a considera interesul public mai presus de orice alt interes în îndeplinirea sarcinilor de serviciu și nu trebuie să utilizeze îndatoririle publice pentru obținerea unor beneficii financiare, nepatrimoniale sau alte beneficii materiale pentru ei, familiile sau cunoștințele lor.

Obiectivitatea: în îndeplinirea sarcinilor de serviciu, inclusiv pentru elaborarea anunțurilor publice, atribuirea contractelor sau pentru recomandarea unor persoane fizice la premii și recompense, angajații trebuie să aibă o atitudine obiectivă, să facă alegerile pe merit, după valoare și nu din alte considerente.

Responsabilitatea: toți angajații sunt responsabili pentru deciziile și acțiunile lor față de beneficiarii serviciilor oferite, supunându-se oricărui tip de control asupra activității lor.

Deschiderea și transparența: toți angajații trebuie să fie deschiși în toate deciziile și acțiunile pe care le întreprind și trebuie să-și motiveze deciziile și să limiteze accesul cetățeanului la informațiile de interes public doar în situațiile prevăzute de lege.

Integritatea: toți angajații au obligația de a declara orice interese personale referitor la îndatoririle lor publice și să ia toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor ce pot duce la conflicte de interese și nu trebuie să accepte niciun fel de beneficiu.

Profesionalismul: fiecare angajat trebuie să promoveze și să sprijine aceste valori fundamentale pentru toți ceilalți angajați printr-o atitudine corectă, responsabilă și prin puterea exemplului.

În calitate de Primar al Municipiului Roman, îmi asum întreaga responsabilitate de a susține implementarea prevederilor prezentei Declarații de integritate, pentru menținerea și dezvoltarea unui mediu instituțional benefic, eficient și valid în conformitate cu valorile fundamentale anterior menționate, în scopul reducerii vulnerabilității la corupție și instituția să își atingă obiectivele stabilite, asigurând pentru toți beneficiarii săi calitatea și performanța serviciilor furnizate.

Data: 06.11.2018

Primar,
Lucian Ovidiu MICU

